



11月16日是国际宽容日，“原谅、饶恕、不予计较追究。”这是宽容在《新华词典》里的解释。然而就在前几天，长沙的公交车上发生了一起不和谐的事件：乘客拍打车身示意司机有人上车，公交车司机却以为是找麻烦的在狂踢车身，待拍打公交车的乘客上车后，双方便开始了口角，愤怒的女司机冲动之下从座位后抽出一根铁管冲向乘客与其对峙。

乘客：我被气得“血直往脑袋上涌”

11月8日下午5点左右，颜小姐和妹妹一起在等公交车。“当时一前一后来两辆702，前面那辆已经走了，后面这辆刚上了个乘客，也准备走了。”颜小姐称，当时她赶紧小跑两步追上去，并拍了拍靠近车门的车身，想提醒司机还有人要上车，可已发动车子的司机似乎没有觉察，于是她一边跑一边拍了几下车身，这下听到动静的司机停车了。可她一上车，就被开车的女司机骂了一顿。

“她骂得好难听，我说你这个司机怎么这样的态度啊，我拍车身只是想告诉你有人要上车。你这样骂人就太不对了。”颜小姐说，自己解释后对方反而骂得更凶了，她被这么一激，气得“血直往脑袋上涌”，也对骂了起来，女司机骂什么，她也跟着回骂什么。

两个人越吵越大声，越骂越难听，没想到女司机居然把车停下，从座位后拿出了一根黑色铁管，准备打人，幸亏一位男乘客上前拉住给劝开了。颜小姐在到达目的地后就下了车。

【知道吧】 11月16日是“国际宽容日”

每年的11月16日是国际宽容日。20世纪90年代初冷战结束后，国际舆论普遍担心各地冲突会增加。由于全球化、大量移民等因素的影响，对不同的文化缺乏宽容、不能容纳与自己不同的行为方式和不能与各种文化进行有益的交流使世界面临诸多的问题。为此，一直主张对话的联合国教科文组织明确提出了“宽容”的概念。1995年11月16日，联合国教科文组织第28届大会通过《宽容原则宣言》，宣布每年11月16日为“国际宽容日”。

《宽容原则宣言》提出，宽容并不是简单地指“容忍他人行为”，而是指承认他人的权利与自由，包容各国的理想与文化，不仅对自己负责，也要对他人负责。

不满乘客拍打公交 长沙女司机抽出铁管与乘客对峙 如果都宽容点儿 咋会有这事 昨天是国际宽容日，你会宽容吗？

录像：女司机拿起铁管走向车厢后部

车队调出了当时车上的监控录像，时间显示是2009年11月8日下午5时12分。由于车载摄像头在司机上方的位置(录像无声音记录)，记者只能看到司机和乘客上车时的位置。录像上清晰地记录着颜小姐和她的妹妹是11月8日下午5时12分上车的，一上车就和女公交车司机发生了激烈争执，随后颜小姐和妹妹往车厢后部走去，

女公交车司机几次回过头去说着些什么。车辆一直往前行驶，大约行驶了3分钟后，公交车再次停靠在站台上，司机转过身，用手指着后面，嘴里在说着些什么，突然，她起身走向车厢后部，不一会儿折了回来，从驾驶座后面抽出一根铁管又走向车厢后部。录像上显示10秒钟后，女司机再次回到驾驶座上，发动汽车。

司机：说她们拍车子不对，结果起了冲突

这个女公交车司机姓丁，说起当时的情形也是满腹委屈。“当时是下午5点多，下班的高峰期，我已经在站台上完了乘客，关上车门发车了。”丁司机说车刚开动就听到“右边车身传来一阵乒乒乓乓的声音，像是有人对着车拳打脚踢，我还以为是刮花了路边的小车，车主来找麻烦，就赶

紧停车。当时我还差点撞上了前面的摩托车。”结果车门一开，上来不是找麻烦的人，而是两名乘客，丁司机说，自己当时就说她们不该那样拍车子，可没说上几句，双方就骂了起来，“我从来不骂人的，开公交车这么多年，我忍了好多这样的事。”

结果：女司机被劝退

9日下午，公共汽车公司已经致电颜小姐，代表车队向颜小姐道歉，并表示要辞退丁司机。近几日，不少读者向公共汽车公司打电话，

表示辞退丁司机的处罚太过严重，公共汽车公司负责人称已将对丁司机的辞退处罚改为劝退，并免除1000元的现金处罚。据《潇湘晨报》

速览中国

我国正式递交“.中国”域名国际申请

我国域名注册管理机构中国互联网络信息中心(CNNIC)16日在京宣布，已代表中国正式向国际互联网名称与数字地址分配机构(ICANN)递交了“.中国”域名国际申请。这意味着“.中国”域名已进入全球启用倒计时，预计最早在明年年初全球华语网民就可以使用中文域名访问网站。据新华社电

博鳌亚洲论坛秘书长：2/3房子由政府供应，房价才能降

“现在房价之所以高，主要是在土地供应上，在建设一般老百姓的廉租房方面，政府做得不够”、“应该2/3房子由政府提供；1/3开发商去做，这部分房价越高越好，让富人去买，税收给政府”……14日，在南京一个论坛上，中国入世首席谈判代表、现任博鳌亚洲论坛秘书长龙永图语惊四座。龙永图表示，自己一贯的观点就是：不要干预房价，让房价与市场供求关系解决。但是，政府必须在提供廉租房、提供经济适用房方面发挥重大的作用。据《南方都市报》

特大金融诈骗案主要犯罪嫌疑人沈磊被引渡回国

记者16日从公安部获悉，经公安部与阿尔巴尼亚执法部门密切合作，被中国警方通缉的犯罪嫌疑人沈磊于10月15日被引渡回国。沈磊系杭州公安机关今年5月立案侦查的一起特大金融诈骗案件的主要犯罪嫌疑人，涉案金额近1亿元人民币。案发后，沈磊畏罪潜逃国外。沈磊案是近年来中国警方从欧洲将外逃犯罪嫌疑人引渡回国的又一成功案例。据新华社电

安徽“白宫书记”周四受审，涉嫌报复致死举报人

安徽阜阳市颍泉区原区委书记张治安涉嫌报复陷害、受贿和区检察院原检察长汪成涉嫌报复陷害案，已侦查终结。15日，记者从芜湖中院获悉，该案将于11月19日上午在芜湖中院开庭审判。据《新安晚报》

市井中国

女子迫于压力一月相亲10余次，3个月后被逼搬家

好相貌、好工作，这些别人看来是优势的东西，如今成了柳洁最大的负担：25岁的她漂亮可爱，邻居、长辈争着为她介绍男友。迫于父母压力，她不得不接受这样的相亲安排，最多时一月相亲10余次，周末还得赶场子。因为相亲多次都没选中男友，关于她“高傲、自以为是”的说法又渐渐传开。柳洁为此烦恼不已：年轻、漂亮加单身，难道是一种错？

最近，柳洁正忙着四处看房：搬家，离开看着她长大的老邻居。这一切都是因为他们太热心。因长相漂亮，参加工作后，给她介绍男友的左邻右舍就没断过。最初，她始终坚持宁缺毋滥，对这种传统相亲充满排斥和抗拒。没想到，这样的抗拒竟会影响到家人的邻里关系——3个月前，刚退休的柳妈妈从外面回家，气冲冲把柳洁骂了一顿：因为她从不领热心邻居的情，起码有10个老邻居被她的拒绝“伤了面子”。还有老邻居“联合”起来“排斥”柳妈妈，因为“柳家人太高傲，自以为了不起”。

意识到问题的严重性后，柳洁不得不开始被迫接受相亲安排。3个月来，她几乎每周末都得赶场子参加不同的相亲活动。粗略统计，上个月，国庆长假加上几个周末，她竟然相亲达13次。因为每次都是被迫相亲，柳洁心理上从没认真过，前后参加了20多次相亲都未能“选中”男友，关于柳洁“自以为是”的议论越来越多。柳洁委屈得大哭一场，在好友建议下，她决定动员父母买房搬家。据《重庆晚报》



“暴走妈妈”顺利出院

为给儿子捐肝而每日暴走10公里的武汉“暴走妈妈”陈玉蓉，终于在不懈的努力下使自己的脂肪肝恢复正常，并顺利地为儿子捐了肝脏。

昨日，这位坚强的妈妈出院了，她的儿子叶海滨也解除了重症监护。据了解，陈玉蓉术后恢复情况良好，已达到出院的要求。武汉同济医院器官移植研究所所长陈孝平教授说，术后回家应控制饮食，注意休息的同时也要适当运动，完全康复期需要3个月。据《武汉晚报》

“冒名上大学案”一审宣判结束 受害人罗彩霞身份信息仍未恢复

“我在银行的身份信息还没恢复，银行卡办不了，真不知道将来还会遇到什么问题。”10月26日，湖南省邵阳市北塔区人民法院对邵东县学生王佳俊冒名顶替同班同学罗彩霞上大学一案作出一审判决。王佳俊的父亲王峥嵘因伪造国家机关证件罪，被判处有期徒刑两年，与原犯的受贿罪所判处的有期徒刑三年刑罚数罪并罚，决定执行有期徒刑四年。11月4日，媒体披露了王峥嵘被判刑的消息。罗彩霞表示，感谢

国家公诉，无论王峥嵘被判多少年，都是对自己行为的肯定。但身份问题还在困扰着她。“我最关心的是恢复我的身份信息，可判决一点儿没有涉及。”

“现在银行身份信息还跟3月见到的一样，名字是我的，照片是王佳俊的。”罗彩霞说，银行的人都认识我了，可他们说身份信息不能更改，要我找公安部门。到公安部门查询，我的身份信息都是对的，公安局要我找银行。他们都说和自

己没有关系，我也不知道哪个环节出了问题。

因为不能办理银行卡，罗彩霞只能借用同学的。也正是由于“罗彩霞事件”曝光，她身边的很多同学都去查看自己银行卡的信息。一名来自甘肃的女生还真的发现了问题，她的身份信息中照片竟然是一名中年男子。

“她把照片寄给当地公安部门不久，银行身份信息就改过来了。我的却不知道怎么办。”罗彩霞说。据《中国青年报》